



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 28 января 2011 года

№ 3 (7473)

В номере:

СТР. 2 **Ледовая переправа**

СТР. 5 **«Сюрприз» от кадастровой**

В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ «Прибайкальца»:

TV-программа на 6 каналов («Первый», «Россия», «Звезда», «НТВ», «DTV», «Спорт»);
«Как улучшить жилищные условия с помощью сертификата на материнский капитал»;

«Трудные подростки или брошенные дети?» - рейд КПДН по неблагополучным семьям;
Лунный посевной календарь.
ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ!

СВЕТЛАНОЙ



ДОЧКУ НАЗВАЛИ

Куранты пробили начало новых суток, начало месяца, начало года – 2011-го. В роддоме Ильинской участковой больницы обстановка была спокойной. Нина Залуцкая родила дочку, новую жительницу Прибайкальского района в 3²⁸ ночи. Дочку назвали Светланой. В семье Виктора Шишкина и Нины Залуцкой со станции Татаурово она третий и, надо полагать, желанный ребёнок.



По складывающейся уже традиции, глава района Сергей Александрович Семёнов вручил первому новорождённому прибайкальцу подарочный сертификат на пять тысяч рублей (спонсором выступил магазин «Товары для детей» турунтаевского ИП Т. Родионовой). В 2010 году подарок от района получил первый новорождённый Серёжа Мурзин, житель Ильинки.

Маршрутное такси в райцентре



Если доставка пассажиров в город Улан-Удэ в последние годы отрегулирована, и, более того, для удобства пассажиров в райцентре открыт вокзал, то в самом селе, особенно в зимние лютые морозы, добраться с окраин в центр «безлошадным» было проблематично.

Неоднократно этот вопрос поднимали жители 16 квартала (ТУСМ), Черемшанского рудника и сёл-спутников (Халзаново, Карымск, Иркилик). Представители районной администрации выезжали в ТУСМ, где в ходе встречи с жителями была достигнута договорённость об открытии маршрута. После Нового года маршрутка вышла на линию. Но, к сожалению, как проинформировала редакцию специалист районной администрации В.А. Соболева, маршрут как открылся, так и благополучно закрылся, не проработав и полмесяца. Причина банальна - отсутствие пассажиров.

В первый день услугами такси воспользовались 9 человек, во второй - 5, в третий - 1. Пассажиров из

райцентра в ТУСМ вообще не было. И какой же таксист согласится за просто так «гонять» порожняком? Кстати, подобная ситуация с открытием маршрута была и в начале прошлого года. И также через месяц маршрут на ТУСМ был закрыт. В чём же причина? Если вопрос стоит об оплате проезда, то 15 рублей, независимо от расстояния доставки, - вполне приемлемая плата. За «спасибо» сегодня нас никто не повезёт.

Сейчас отработывается маршрут Турунтаево - посёлок Черемшанского рудника, с заходом в сёла Халзаново и Карымск. И ещё один маршрут востребован жителями: Турунтаево - Покровка.

Все эти маршруты, с учётом запросов жителей, открыты по инициативе районной администрации. После отработки маршрутов будут уточнены места остановок и время прохождения маршрутного такси.

Наш корр.

Встречаем Деда Мороза и Снегурочку!

УВАЖАЕМЫЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ! 3 и 4 февраля вас ждёт настоящий праздник - по приглашению районной администрации к нам приезжают Российский Дед Мороз из Великого Устюга, Костромская Снегурочка, Олонецкий Морозец Паккайне из республики Карелия и Белый Старец Саган Убгэн. Вас ожидает зрелищная программа!

3 ФЕВРАЛЯ в 17.00 часов приглашаем всех желающих в МКДЦ с. Турунтаево на праздничный концерт с участием сказочных гостей.

Перед концертом, в 16 час. 30 мин., в фойе МКДЦ будет проходить увлекательная выставка детского творчества.

ПРИХОДИТЕ, МЫ ЖДЁМ ВАС!

4 ФЕВРАЛЯ Саган Убгэн и Снегурочка примут участие в праздничной программе в с. Турка:

1. В 11.00 час. в школе состоится детский утренник для детей из сёл Турка, Гремячинск, Горячинск.

2. В 12.00 час. на Набережной с. Турка проводится спортивное мероприятие «Зимний Байкал». Для развития и продвижения зимних видов спорта в Прибайкальском районе организуются показательные выступления сноубордистов, парашютистов, катание на бугерах, прыжки с трамплина на спортивных снегоходах, гонки на собачьих упряжках.

ПОДАРИТЕ СЕБЕ И СВОИМ ДЕТЯМ ПРАЗДНИК! ПРИЕЗЖАЙТЕ - НЕ ПОЖАЛЕЕТЕ!

ПЛАТИТЕ НАЛОГИ ВОВРЕМЯ!

Налоговыми органами постоянно осуществляется контроль за соблюдением законодательства о налогах и сборах, полнотой и своевременностью уплаты имущественных налогов с физических лиц.

Задолженность по имущественным налогам с физических лиц по Прибайкальскому району в 2010 году увеличилась и составила по состоянию на 01.01.2011 г.: по земельному налогу - 1024,5 тыс. рублей; по транспортному налогу - 1184,6 тыс. рублей; по налогу на имущество - 287,8 тыс. рублей.

Основной причиной роста задолженности по вышеперечисленным налогам является несвоевременная уплата имущественных налогов физическими лицами.

Неуплата налога в срок приводит не только к увеличению суммы за счёт пени, но и к взысканию налога в судебном порядке в соответствии со статьей 48 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ).

Обращаем внимание, что службой судебных приставов

усилены мероприятия по взысканию задолженности по имущественным налогам.

В 2010 году в службу судебных приставов было направлено более 915 исполнительных документов о взыскании налогов за счет имущества налогоплательщика - физического лица в соответствии со статьей 48 НК РФ на общую сумму 673 тыс. рублей. Принудительно взыскано 93 тыс. рублей.

Неуплата налогов имеет серьезные последствия. Убедительно просим вас в кратчайший срок посетить наш сайт «www.r03.nalog.ru», и узнать, числитесь ли за вами долг по уплате имущественных налогов. Также с целью получения более подробной информации об образовавшемся долге можно обратиться в инспекцию по месту постановки на налоговый учет.

Межрайонная ИФНС России №6 по Республике Бурятия обращается ко всем физическим лицам, имеющим задолженность по уплате имущественных налогов: самостоятельно исполните свою обязанность по уплате налогов, закрепленную статьей 57 Конституции Российской Федерации.



По данным Gismeteo.

ПОГОДА

28 января - пасмурно, ночью - 29°, днем - 22°.
29 января - ясно, ночью - 31°, днем - 22°.
30 января - ясно, ночью - 30°, днем - 21°.
31 января - ясно, ночью - 19°, днем - 18°.
1 февраля - пасмурно, ночью - 19°, днем - 11°.
2 февраля - пасмурно, ночью - 12°, днём - 12°.
3 февраля - ясно, ночью - 16, днём - 13.